Prébateszt

Elméleti kerdések
1. Egy tomegpont impulzusat haromszorosara novelve a mozgasi energiaja hanyszorosara né?
a. 1/3 b.3 c.2 d.9 e. egyik sem

2. Egy O tehetetlenségi nyomatéku test impulzusmomentumanak nagysaga L. A tomegpont
rotacios energiaja:

a. L/® b. L/@? c. L0 d. Lo/20 e. egyik sem

3. Egy m tomegti és R sugart homogén tdmegeloszlasu korong tisztan gordil, a
tdmegkdzéppontjanak sebessége: v. A mozgasi energiaja:

a. Yamv? b. 0,25 mv? c. 0,75 mv? d. a megadott e. egyik sem
paraméterekkel
nem adhaté meg

4. Egy tbmegpont rendszer

a. mozgasi energidjat nem valtoztatjak meg a belsé erék

b. tomegkozéppontjanak sebességét nem valtoztatjak meg a belsé erok

c. impulzusa csak akkor allando, ha egyaltalan nem hat ra kiils6 erd

d. perdilete csak akkor allando, ha a kiilsé er6k eredéje zérus

e. egyik sem

5. Egy periodikus mozgas harmonikus rezgés, ha

a. a pot. energia ~ -x?

b. a maximalis gyorsulds: A®?

C. a pot. energia ~ x?

d. F(x) ~ -x

e. egyik sem

6. Aperiodikus hatareset esetében

a. akkor a legnagyobb az amplitido, ha ® = o



b. k = mo

c. sebességrezonanciarol akkor beszélhetiink, ha ® = @,

d. a maximalis kitérest a kezdofeltételek hatarozzak meg

e. egyik sem

7. Egy O tehetetlenségi nyomatékd test torzids periodikus mozgésa harmonikus, ha :
a.U~-¢? b.M~ - c.M~o d.U~¢? e. egyik sem
8. Egy +Q ponttdltéstdl r tdvolsagba az elektromos potencial:

a. kQ/r? b. kQ/r c. -kQI/r d. atkQ/r e. egyik sem
9. Egy hiitégép C.O.P.-je

a. nem nagyobb 1-nél

b. értéke lehet 1

c. QW

d. nagyobb, mint a hdpumpa C.O.P.-je

e. egyik sem

10. Dielektrikumban terjedé fénynyalab

a. sebessége nagyobb, mint 3*10% m/s

b. —nal anyagi részecske nem mozoghat gyorsabban

c. frekvenciaja ugyanaz, mint vakuumban

d. hulldamhossza ugyanaz, mint vAkuumban

e. egyik sem

Feladatok

1. Egy 2500-kg tomegii kisbusz all az ttkeresztezOdésben, amikor egy 1500-kg tomegii
személyautd 40.0 m/s sebességgel belerohan. Az Utkozés tokéletesen rugalmatlan, az autok
sebessége az itkozés utan::

a. 22 m/s b. 22 m/s c. 15 m/s d. 6,67 m/s e. none of them



2. Mekkora 8 mol gaz térfogata 3 atm nyomason és 27°C mellett?

a. 16,62 ¢ b. 78,65 ¢ c. 33,24 ¢ d. 66,48 ¢ e. none of them
3. Egy 0.10 kg tomegti labdat leejtenek 0,8 m magassagbdl a padléra. A padlorél 0.45 m
magasra pattan vissza. A labda a talajjal 0,1 s ideig van érintkezésben. A talajra hat6 éatlagos
erd nagysaga:

a.7N b.6 N c.2N d. 8N e. none of them

4. Egy forgo test helyzetét a O(t)= 2 + 3t>+ t* (rad) adja meg. A test szogsebessége at =3 s
idépontban:

a. 22 1/s b. 25 1/s c.16 1/s d. 45 1/s e. none of them

5. Egy Carnot gép 227 °C és 27 °C kozott mitkodik. Mekkora a héer6gép altal végzett munka,
ha 400 J hdmennyiséget vesz fel egy ciklus alatt?

a. 320 b. 160 J c.200J d. 267 J e. none of them

6. Egy forgo test sz0gsebességét az w(t)=4 + 2t2- t® (1/s) irja le. A test sz6ggyorsulasaat = 2s
idépontban::

a. 3,9 1/s? b. -4 1/s? c.-9,81 1/s? d. 9,1 1/s2 e. none of them

7. Egy korong nyugalombol kezdi meg a forgé mozgasat allando szoggyorsulassal és 2,5 s
alatt 13,5 rad/s szogsebességet ér el.. Adjuk meg a korong szdgelfordulésa 3 s alatt:

a. 19,34 rad b. 5,4 rad c.33,75rad J d. 16,87 rad e. none of them

8. Egy homogén 400 N sulya homogén korong, amelynek a sugara 0.5 m, és a szogsebessége
20 rad/s, a tomegkozéppontjan atmend fliggdleges tengely koriil forog. A forgasi energiaja:

a. 5001 b. 4000 J c. 2000 J d. 1000J e. none of them

9. Egy 2.50 kg tomegli részecske az xy sikon mozog v = 3i —4j m/s sebességgel. Adja meg a
részecske perdiiletét Js-ban, amikor a helyzetvektora ¥ =8i +6j :

a.-48,5 k b.-125 k c.-14 i d. 50 k e. none of them
10. Polarizalatlan fény halad &t két idealis polarizald6 lemezen, melyek transzmisszids
ateresztési tengelyeik szoge 37°. A beesé fény intenzitasinak hanyad részét nyelik el a
lemezek?

a. 0,375 b. 0,752 c. 0,625 d. 0,681 e. none of them



